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Лексико-грамматический тест

Уровень сложности А2

Durée de l’epreuve: 20 min                                                                  Note sur 25

Consigne: pour chacune des phrases indiquez la bonne réponse en cochant la lettre correspondante 

20 points
Le livre est le premier moyen de la communication de masse.

 Il y a dans le monde plus (1)_____ 500 000 titres d'ouvrages (2)_____ chaque année, qui viennent s'ajouter (3)_____ 40 millions de titres déjà existants. Rapporté au nombre d'habitants, ce chiffre, qui semble pourtant énorme, (4)_____  à peine un livre pour 20 000 habitants! D'une part, le livre est (5)_____  le premier moyen de la communication de masse. D'autre part, compte tenu d'un grand nombre de disparités1, son influence est très inégale. Il nourrit la vie intellectuelle de millions de (6)_____ , mais le nombre des foyers2 où il ne pénètre jamais est encore plus important. Symbole de la civilisation de l'écrit, la diffusion de masse est aujourd'hui relayée3 par la presse, la radio, la télévision et (7)_____  WEB. Chaque moyen nouveau semble chasser le plus ancien, pour toucher un nombre encore plus grand de personnes. Mais le livre reste une réalité bien (8)_____ du monde d'aujourd'hui. Et les progrès techniques de ces cinquante dernières années - de la photocomposeuse4 à l'informatique pour imprimer moins cher et plus vite – (9)_____  au livre, en améliorant sa diffusion, de demeurer le socle premier de (10)_____  culture.

_____________________________________

1 disparité (f) - разнородность, неодинаковость

2 foyer (m) - зд. дом

3 relayer – заменять

4 photocomposeuse (f) - фотонаборная машина

	1.
	a) des
	b) de
	c) du
	d) -

	2.
	a) publiés
	b) publiées
	c) publié
	d) publies

	3.
	a) à la
	b) pour
	c) de
	d) aux

	4.
	a) représente
	b) représentes
	c) représenté
	d) représentés

	5.
	a) historique
	b) historien
	c) historienne
	d) historiquement

	6.
	a) personne
	b) personnel
	c) persones 
	d) personnes

	7.
	a) le
	b) la
	c) au
	d) aux

	8.
	a) vivant
	b) vivante
	c) vivantes
	d) vivants

	9.
	a) permet
	b) permets
	c) permettent
	d) permettons

	10.
	a) tout
	b) toute
	c) tous
	d) toutes


Consigne: pour chacun des mots choisissez le synonyme en cochant la lettre correspondante
5 points

	11 
	énorme
	A
	désaccord

	12 
	demeurer
	B
	gigantesque

	13 
	disparité
	C
	passer à travers

	14 
	pénétrer
	D
	rester

	15 
	socle
	E
	embase


	ПЕРЕНЕСИТЕ СВОИ РЕШЕНИЯ В ЛИСТ ОТВЕТОВ!!!


